FsSEamcCcl 2 Vo 51
f(») = e (xn)
/
f(x)?o P X>-) | //B/
2 WI °
51(3'7'-‘-0 A x =-) 1
.,[(») <0 per  x< -l
_fl(x> = e (x+1) sl s " (><+2,)
y—l(“) )0 e X -2
ﬁ'(w) Z9o p~ X2
£'09 <o o X< -
Awe = A + 8 Nov: E j Loy dx
~2
—l 0
Loy ax 2 2 A f by ds < g
-1 _J,
1) ., -
&’L ('ZL-!-I) c!a(, = [@x (x{-l)J —f e_x
-2 12 ~2
ﬁ G 3 =\ = -1
F:Cx G—‘_ i l CX LX+\) \C)‘J = [ XCxJ
-2 -2
- -
A= - Znax] = - (~e“_(—2c2)) S
=2 \ | |



ESENP 1 o DECADNENTO Dl ON A SO ST AN2A

A ADIOATTIVA
SOST A W2A .

J

\, \/’l\(&) . od\//\({—> l}/_'_:_—{(_{,)—.

V(&) = LA QUANTITA DELLA

| —1
Qui NowN  Colo SUAND WE 1L TERRINE Bl DESTRA
N E I T Ewe D S wt STRA
SAPRLAN 0 N (o) = V%
E Sufeo Nl Ano o) S AfPree Ab e A
| P N ]
MBS (&) SAtewpo  VELOCITA.  CALCOLAR T LA fosi2tav
Vi) = L
\/“ - I SA PEnDpo  LACCELE RA 2o nvE

CAlcoLAR E LA POSI 210N E

\

Y (9)
\/'(+) - -4y
\/(o) :yo

1
Yo Y (°)=o
SAPPIANO UV A RELAZIOVE TRA y‘

E 7.

ESEneio priun  sostaw2a  cHe DECA bE

Eqqutom D) FFERE waIAL]

ToT T qOEsTl SOwNo E SEnei DI
)/ AN
L FSEneo v 6ENE @ ALE ol FE QU A 200WE  ©OIF FERE wacaLE
Cd e vo | CowN Sl DERFREND e vw'e QUA 2loNE

\ (n)(+): F t \/(*) \/I(\‘) Y(_w—l)c_§7

/ / / /T

)

LA DERIVATA h-voeLT E

& 2 , 2
¢ YR 4 ye) + 5%

Pt y.0)

"

\/u ({—)



TEORE M A

((CALCRY - KoV hLe SLAYA)

S 1112

cbbotome bioe ' (o kb Eh L e

&U\.V{M?y\_' Soko e/lDL M\L?/H,)o_ Lﬂvk,)
S FLEyi0 vy o)
) re
MOES ARSI ORI AN Sy =
E D STE SYVARISY VARV F ON 2ovE 7(4—)5;((; RUSOL VE @uzgio
S1L ST E NA

PeER E SE neo
(He DECAD E
A |
(" 2 n wn: (o
NE L NO STRO

AlLSoLvo no

INOLT R E

LA

EsEacly 210 o

Aobirno ONL A
SA PP ARO

D 2% umiioe

CHEF

it

TOUNAWNUDD AL PR OB LE NA OtLun SO STR M2A
/
3])/(9 : “dVCL)J
MDEERAN

VEWVL POM ‘/Qa 'EQ V«y{}, pfaPn,'c,t;

_a
CA S50 }y: A e j wn A oslok e piscx
il 1 ,
\/\A"C—°‘>€ t —> ot =5 — <
[ = _°{>’
SFE neo v & o \/Co) = Y, o'ngo
- O
v, AT = Ay,
SoLu 2 ONVE & y6+> - Y, e
SO ST AN2A CRE De caADE
yco) = 2 pe. y() = 4 Re
SRR E.



\/l(&) = - YI(F) {30

-2t
DN & FUN2W NE \\/(h) = A e < RISOLVE QuUE STA  EQUA 2LoNE

] S AC
V()= A (-2) e e
_at
:-OL-A-e_G( L —a k=g ———>es
e _/
= - Ay
Yi(e) = 2 y() = &
o -
= A e = A = A e
JAZZ C—O)\: i eel:Z o{';,@az
~(Ly2) t _t
Vi) = 2 e = ) 2
E seEneio
SU PPONIA RO DI Avi L UM A SOSTANM 2 A CRE DE CADE
3 SU PPONIAND D1 AVE QT U N uP(lODL)TTO(Z,E“ D) MU oVA
S0 oTANWNZA L ADIOATTVA.
d’ .
C = HA:LJ'VQ >o>‘]'0/u’)-o. FVQLY_GL'LQ h&dl%[‘ .,L %
\/] >~ A + C ConN o | €
L_’_/_,_J
DUeE CostAwmT
| : |
}\/(0) 3 yJ N C_:'i>
A
[
\f QL)ANTlTA\ AL Tt Nneo 2ZERo
Wit)
IMVLZ AN LG

SO LvwowveE




\/‘=—°< (y—%) Y (2D = Yo

) 2L

C
O 5SS ENVA 2LLONVE Z(x’.-) = y(*) - —
L%
2(4) = y'(H - -z
1 _’(t
Z(k)=—o{z(:‘] zZ(+H = A e
_at C
QUIN DY y(£) = A e T
— S
([
7Y = Y, At — =3
o
C
A '-(X? i
( C.) -2t 1 C
k) = Vo T T e T
7( > A 0 J 2
Que STA £ LA SOLV 2o we . se A Oy, SomNo | Fopwdr/
Mo CAL COLA TO Y(+).
—2 k
C * C C
,Qg,,) N (+) :,Q,(ya— —) e + = = | —
t 1w e A J/ %4
Ly
()
4 t C m
ERL ) v - > % .
: AR y
TR p TUTTE LE PO SSI BIC So lv zlow| D|
——
J7 ol C
| / 39 < S
[\/ E! —'0(7 +E_JR 7 2
Cl SoON @ AN CHE veLLE So LV 2loul CO STA MT/
Dcuee S0 Ly 2towi [ & C vl \/[:a_

.._,(\/ _\_C:o




ESEa@c 210

55

N, ()
5, (4) = F(-102) -
Pk - -
o () = f (- =3 A0 = 8, (m) w4
5 (=) =2
5 (1) = 14
S1A S(x) = P vy 1a R E=E'S
N bk
055 S ae [-u 0} nre 6 T-2.%) < guwl B eme
Cal e FOve) e gt )t
N, (W= (32) NEL eunTO L RUEST A Euwziows A,
Assune  IL VALbRE  CHRE LA RJIw2lowe
ﬁ AsSSunce In a vl
g

N




E,(—s) = f( ?>>

21 CALLOLATA v

sL | VALE TewtD =

QUANTI vE CALCoLATE | N -n

z(x) 2 = E» (X)

10 = - 46 0 [3e) —— R

I Per (xe [-%2)

gl (%) = f(-x) 12 :L‘5/23 \'—‘1} A e [-2,%)

Fso 66 L EsR. CofleiTive Del 2005
2
N(e) = N+ okt +2¢
SAet nNDO CHE PER b= 2 N(2) = 102¢% CALCOLARE N
ogg =Ml2) = N+ 20 + & = W, r27 M, | = 1Pop
2
N (k) = 000 + 19€ + 2+
. TRoVA DO Po  QUAWTO TERfO LA  MuHEeo 3TA €

RADPO PPIATA .

QY kvbg Y N(+) = 2 w(o) < 2w, = 2000

) 090 = looo + 10t +2_%L



U2
Ek +tlok -4000 =90

E’li—S%—SOO = 0

N:= 25+ 4 500 =

= 25 4 2000 1 202S
-5 4+ V2oys - o2 S
{:’l: &L: < O
2 2,
~S ¥a5
G, = = 20
2
. t
) = o Mo- e |ce )
VOGLIA nO cALCOLARE LA PRINI TIVA 0 n_en’
x * X
L
j te d€ = [tc&]—ji AT
V] C _{_’ o
7 1 % X
L -
- ¢ - e
[vd, -1,
X X
= Xe -9 -e +1&
X e
50«7 = Xe +1 -e 3(0)204,;,;:0
= : %
b( X) 2 wwna_ P(L'W‘hva_ J«.

e

ﬁ L. prem t ve Sow

gﬁc») = C ok oas)
1NPo MG O £(°> 50 2 % f[°)

N

C +4(°) =0
= C + 0 =
C zo
£ = >
G UIvo| (=) = Xe






